

Príloha č. 1 – Technické podmienky pripojenia

1. Zo strany Prevádzkovateľa:

Predmetom technických podmienok pripojenia je zvýšenie maximálnej rezervovanej kapacity na existujúcom odbornom mieste Žiadateľa z 300 A 3 F na hodnoty, v zmysle bodu II. Špecifikácia pripojenia tejto Zmluvy.

Komunikačné kanály pre komunikáciu Žiadateľa s Prevádzkovateľom sú: Zákaznícka linka: 0850 333 999, e-mail: odberatel@zsdisk.sk, web: www.zsdisk.sk.

2. Deliace miesto:

Káblové koncovky prívodných káblových vedení na spoločných zberniciach pred hlavným ističom elektromera.

3. Zo strany Žiadateľa:

Žiadateľ zabezpečí:

3.1 výmenu hlavného ističa pred elektromerom za nový, podľa STN EN 60 947-2, s nastaviteľnou hodnotou prúdu nadprúdovej spúšte zodpovedajúcou hodnote maximálnej rezervovanej kapacity, v zmysle bodu II. Špecifikácia pripojenia tejto Zmluvy,

3.2 polopriame meranie elektriny po výmene existujúcich meracích transformátorov prúdu za nové, o prevode 500/5 A, trieda presnosti 0,5S %, 10 VA,

3.3 umiestnenie elektromerového rozvádzača na verejne prístupnom mieste, minimálne 60 cm nad upraveným terénom s krytím IP 43/20,

3.4 vyhotovenie krytu svoriek hlavného ističa a všetkých nameraných častí tak, aby boli plombovateľné.

Žiadateľ po realizácii doručí Prevádzkovateľovi:

- 1 x správu o odbornej prehliadke a odbornej skúške (revíziu správu) z upraveného elektromerového rozvádzača,
- 1 x fotokópiu atestov od meracích transformátorov prúdu (v čase pripojenia nie starších ako 12 mesiacov od úradného overenia).

Kompletnú dokumentáciu potvrdzujúcu splnenie technických podmienok pripojenia, nám zašlite v elektronickej forme cez aplikáciu, ktorá je prístupná na: www.zsdisk.sk/dokumentacia.

V prípade akejkoľvek komunikácie v tejto veci, prosím uveďte značku - číslo Zmluvy o pripojení.

Na plnenie vyššie uvedených technických podmienok pripojenia zo strany Žiadateľa je stanovená lehota dvoch rokov odo dňa podpisu Zmluvy o pripojení oboma zmluvnými stranami. Uplynutím tejto lehoty Zmluva o pripojení zaniká.

Ak dôjde k uskutočneniu výjazdu Prevádzkovateľa za účelom vykonania pripojenia Žiadateľa do Distribučnej sústavy vyvolaného Žiadateľom a Prevádzkovateľ pripojenie a úkony s tým spojené nevykoná z dôvodov na strane Žiadateľa, je Prevádzkovateľ oprávnený fakturovať Žiadateľovi poplatok za zbytočne uskutočnený výjazd podľa cenníka služieb distribúcie elektriny Západoslovenská distribučná, a.s. (Cenník služieb PDS).

Žiadateľ je povinný:

- udržiavať svoje elektroenergetické zariadenia v technicky zodpovedajúcom stave tak, aby vyhovovali požiadavkám, ktoré sú stanovené platnými právnymi predpismi a technickými normami, a aby neohrozili život, zdravie alebo majetok osôb a nespôsobili poruchy v distribučnej sústave,
- ohlásiť zásah do elektrickej inštalácie, pri ktorej je potrebné odplombovanie časti elektroenergetického zariadenia, na telefónnom čísle 0850 333 999 (zásah bude povolený až po písomnom akceptovaní návrhu Zmluvy o pripojení odborného elektrického zariadenia žiadateľa do distribučnej sústavy a po úhrade pripojovacieho poplatku za predpokladu, že je v Zmluve o pripojení poplatok vyčíslený),

Číslo zmluvy: 122347483

- dodržať Technické podmienky prevádzkovateľa distribučnej sústavy a Pravidlá pre prevádzkovanie a montáž merania elektrickej energie, ktoré sú zverejnené na webovom sídle Prevádzkovateľa (www.zsdis.sk). Poznámka 1:

"Technické podmienky pripojenia uvedené v tejto prílohe boli Prevádzkovateľom stanovené na základe informácií o charaktere odberu elektriny uvedených Žiadateľom v prílohe Žiadosti o pripojenie (ďalej len "Charakter odberu elektriny"). Žiadateľ je povinný dodržať Charakter odberu elektriny po celý čas platnosti tejto Zmluvy. Ak po uzatvorení tejto Zmluvy Prevádzkovateľ pred splnením technických podmienok pripojenia vo vzťahu k Odbornému miestu zistí, že charakter odberu elektriny bude iný ako Charakter odberu elektriny, Prevádzkovateľ má právo vyjadriť nesúhlas s pripojením zariadenia Žiadateľa na distribúciu elektriny do DS v Odbornom mieste. Ak Žiadateľ nevykoná nápravu najneskôr v lehote 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy Prevádzkovateľa Žiadateľovi na nápravu, má Prevádzkovateľ právo od tejto Zmluvy odstúpiť." Ak po splnení technických podmienok pripojenia vo vzťahu k Odbornému miestu Prevádzkovateľ zistí, že charakter odberu elektriny bude iný ako Charakter odberu elektriny, Prevádzkovateľ má právo Odborné miesto nepripojiť do DS. Ak Žiadateľ nevykoná nápravu najneskôr v lehote 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy Prevádzkovateľa Žiadateľovi na nápravu, má Prevádzkovateľ právo od tejto Zmluvy odstúpiť. Ak po pripojení Odborného miesta do DS Prevádzkovateľ zistí, že charakter odberu elektriny je iný ako Charakter odberu elektriny, Prevádzkovateľ má právo odstúpiť od tejto Zmluvy, ak Žiadateľ nevykoná nápravu najneskôr v lehote 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy Prevádzkovateľa Žiadateľovi na nápravu."

Poznámka 2:

"Žiadateľ je oprávnený pripojiť do DS v odbornom mieste uvedenom v článku II. tejto Zmluvy výlučne odberné elektrické zariadenie a elektrickú prípojku, ktorá je určená na pripojenie odberného elektrického zariadenia do DS. Ak Žiadateľ pripojí do DS v odbornom mieste uvedenom v článku II. tejto Zmluvy iné zariadenie ako odberné elektrické zariadenie a elektrická prípojka, ktorá je určená na pripojenie odberného elektrického zariadenia do DS (napr. zariadenie na výrobu elektriny alebo zariadenie na distribúciu elektriny), je Prevádzkovateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť, ak Žiadateľ takéto zariadenie neodpojí od DS ani v lehote 5 kalendárnych dní od doručenia výzvy Prevádzkovateľa."

Telefónny kontakt Žiadateľa: 0905971514

Emailový kontakt Žiadateľa: hostak@tavos.sk